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	א. על פי הגרף בתרשים א', תאוצת המונית בחלק מזמן התנועה היא. הסִבירו את משמעותו הפיזיקלית של ערך תאוצה זה. (4 נק')
	ב. שרטטו גרף המתאר את מהירות המונית כתלות בזמן מרגע ועד הגעתה לרמזור. (6 נק')
	ג. חשבו את המרחק בין שני הרמזורים. (5 נק')
	ד. בהנחה שמרגע האופנוע בולם בקצב קבוע על מנת שיעצור בקו העצירה של רמזור:
	ה. הוסיפו לגרף ששרטטתם בסעיף ב‘ את מהירות האופנוע כתלות בזמן מרגע ועד הגעתו לרמזור . (5 נק')

	שאלה 2
	א. בקטע החלק, חסר החיכוך: (9 נק')
	ב. מה המתיחות בחבל בעת תנועתו של ניר לפני הכניסה לקטע המחוספס? (7 נק').
	ג. מה מהירותו של ניר בתום תנועתו בקטע המחוספס בפעם הראשונה? (7 נק')
	ד. כמה זמן נמשכת התנועה בקטע המחוספס במעבר הראשון של ניר בקטע? (5 נק').
	ה. מה מספר הסיבובים שיוכל לעשות ניר? נמקו. (5 נק').

	שאלה 3
	א. חשבו את מהירות הגוף השני מיד אחרי ההתנגשות. (7 נק')
	ב. חשבו את מהירות הגוף הראשון לפני ההתנגשות. (5 נק')
	ג. האם זווית הפגיעה ברצפה של הגוף הראשון,, שווה לזווית הפגיעה ברצפה של הגוף השני, , גדולה ממנה או קטנה ממנה? נמקו תשובתכם. אין צורך בחישוב הזוויות. (6 נק')
	ד. האם במהלך התנועה באוויר רכיבי התנע של כל אחד משני הגופים, בכיוון האופקי ובכיוון האנכי, נשמרים? נמקו. (5 נק')
	ה. מהו המתקף (גודל וכיוון) שהגוף השני מפעיל על הראשון במהלך התנגשותם? (5 נק')
	ו. כמה אנרגיה מכנית התבזבזה במהלך ההתנגשות הפלסטית? (5 נק')

	שאלה 4
	א. מהו זמן המחזור של התנודה? (3 נק')
	ב. מהי משרעת התנודה? (5 נק')
	ג. רישמו ביטוי למהירות המשקולת כפונקציה של הזמן. (4 נק')
	ד. שרטטו גרף של תאוצת המשקולת כפונקציה של הזמן. (6 נק')
	ה. מהו קבוע הקפיץ? (5 נק')
	ו. מהי התארכות הקפיץ כאשר המשקולת מצויה בנקודת שווי המשקל? (4 נק')
	ז. מהו הכוח השקול הפועל על המשקולת ברגע(גודל וכיוון)? (6 נק')

	שאלה 5
	א. העתיקו את הטבלה למחברתכם והשלימו את העמודה הריקה. (3 נק’)
	ב. פתחו ביטוי לקשר בין תאוצת המשקולת לבין מרחקה ממרכז הכוכב באמצעות המסות של הכוכב והגוף . (5 נק’)
	ג. שרטטו גרף של התאוצה כפונקציה של . (6 נק’)
	ד. חשבו את שיפוע הגרף וציינו מהן יחידותיו (3 נק’)
	ה. מצאו על פי הגרף את מסת הכוכב. (4 נק’)
	ו. תאוצת הנפילה החופשית על פני הכוכב . מצאו את רדיוס הכוכב. (4 נק’)
	ז. רוצים למקם לווין תקשורת שינוע במסלול מעגלי סביב הכוכב ויישאר תמיד מעל אותה נקודה. זמן הסיבוב של הכוכב סביב עצמו הוא 0.82 יממות. קיבעו באיזה גובה יש למקם את הלווין ביחס לכוכב על מנת שיפעל כלווין תקשורת. (5 נק’)


